



优抚巡诊送健康,诊疗全面还贴心

足不出户享专家服务

本报记者 刘伟栋

5月28日,记者跟随市荣复军人医院优抚部的工作人员来到泗水县,对该县部分退伍军人开展医疗巡诊工作。

本次医疗巡诊工作由市荣复军人医院专家及医护人员组成的医疗小组,采取“上门服务”方式,为医疗优抚对象带来了专业常规检查、常见病高发病诊治、免费送药、康复指导等福利。“感谢医生们的细心照料,我的病情有了很好的控制。现在不出家门,我也能享受到

和在医院就诊一样的服务。”家住泗水县自来水公司家属院的周先生是一名退伍军人,他告诉记者,作为巡诊优抚对象,在家就能享受巡诊治疗,解决了他“看病、就医”面临的实际困难。

“在我们巡诊过程中发现,很多患有精神疾病退伍军人的家庭条件都比较困难,为了减轻他们的压力,我们下乡巡诊队就入户到患者家中,给予药物等多方面帮助,减轻了病人复发率以及住院次数。”市

荣复军人医院优抚部主任张喆说,10年来,他们共下乡巡诊21次、巡诊3000余人次,每次巡诊携带80多个药品种、心电图机等。

不仅如此,巡诊过程中医疗队成员时刻牢记全心全意为荣复军人服务的宗旨,认真对待每一位患者,详细了解家庭康复情况、了解病情进展,认真填写《随访记录》,并针对病情变化情况,及时调整治疗方案、用药指导,与家庭监护人签订用药安全指导协议。

新闻1+1

巡诊工作继续以免费查体、免费送药为主

本报记者 刘伟栋

今年5月14日至6月14日,市荣复军人医院开始了今年第一轮下乡巡诊工作,根据工作计划、日程安排和人员排班,专家组将对我市14个县市区所有在册的优抚病人乡镇、村庄、农户,共计划巡访130余名患者。

巡诊对象以长期在家的复员退伍军人精神病患者为主,增加假出院在家时间超过3个月的患者及因精神疾病新近退伍在家的患者。

巡诊工作继续以免费查体、免费送药、康复指导为主,指导家属

及患者监护措施和康复训练计划的实施,传授精神卫生知识及家庭护理知识。对年老体弱和身体条件不好的患者进行心电图检查。对病情反复的患者及时给予治疗方案;需入院治疗的及时收入医院治疗。

新闻链接

优抚对象医疗巡诊是指以市荣复军人医院为中枢,以复退军人精神病患者家庭为节点,以巡回医疗为手段的复退军人精神病康复防治工作。从2009年起,医院康复防治医疗专家组每年两次深入到全市14个县(市、区)80多个乡镇的荣复军人精神病患者家中检查病情,对所有复退军人精神病患者进行调查摸底,逐户走访。及时把每年退役的复退军人精神病患者纳入康复防治网络范围,实行动态管理。实现了“治好一人,幸福一家,感动一片,稳定一方”的目标。



传播强国强军正能量

对一个国家、一个民族来说,核心价值观是最持久、最深层的力量,决定文化的性质和方向,关系社会和谐稳定,关系国家长治久安。

宣传文化工作者是构筑精神家园、倡导先进文化的主力军,军队宣传文化工作者更是传播党的意志、弘扬主流价值的排头兵,理应模范践行社会主义核心价值观,积极传播强国强军正能量。

宣传文化工作者工作岗位特殊、社会影响特殊,直接担负着引导人、教育人的责任,担负着引领社会风尚、推动文明进步的责任。在人们心目中,宣传文化工作者就是社会价值的导向、道德风尚的化身,其一言一行都在聚光灯下,群众关注度高,社会影响力大,做得好能释放正能量,做不好会放大负效应。

军队宣传文化工作者应该是什么样子?就是要在践行社会主义核心价值观上标准更高、走在前列,当好强国强军的助推者、精神高地的守望者、文明风尚的引领者。要认真学习领会习总书记关于培育和践行社会主义核心价值观的重要论述,打牢模范践行的思想根基,增强模范践行的行动自觉;要永葆红心向党本色,在坚定信仰上矢志不渝,在党性原则上旗帜鲜明,在坚持方向上毫不含糊;坚守姓军为兵的方向,生动宣扬强军理论,着力聚焦练兵打仗,倾心服务部队官兵;胸怀追求卓越的抱负,勇于担大任,潜心出大作,立志成大家;挺起以身载道的风骨,带头崇德向善,带头爱岗敬业,带头追求高雅,带头遵规守纪。

走向民族复兴、实现强军目标,离不开强大的精神支撑,有赖于正确的价值引领。军队宣传文化工作者必须顺应时代大势、勇立变革潮头,讴歌我们党治国理政的伟大实践,弘扬当代中国主流价值观念,塑造中国心、民族魂、强军志,努力开创军队宣传文化工作新局面,为凝聚强国强军意志力量做出更大贡献。

拥军就是筑长城

爱军就是爱国防



济宁晚报宣